

Я Пушкина читаю

6 июня исполняется 225 лет со дня рождения великого поэта и сказочника



А.С.Пушкина. Сказки А.С.Пушкина мы знаем с самого детства. Каждая из них по – своему интересна и любима не одним поколением. В сказках – фантастические события, неожиданные повороты, чудесные превращения.

В преддверии Пушкинского дня сотрудник городской библиотеки №2 (Западный микрорайон, 2) посетила детский сад №4 КВ.

Библиотекарь рассказала о жизни великого поэта, познакомила с его книгами для детей и провела громкое чтение сказок А.С.Пушкина. Ребята внимательно прослушали «Сказку о попе и работнике его Балде». Ответили на вопросы викторины по ней, а затем на улице поиграли в игры по сюжету сказки. Мероприятие прошло интересно и весело.



